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From: stojanov@mail.bg
Sent: 17 mapt 2020 1. 11:20
To: infocenter@parliament.bg; anna.aleksandrova@parliament.bg;

desislava.atanasova@parliament.bg; krum.zarkov@parliament.bg;
hamid.hamid@parliament.bg; hristian.mitev@parliament.bg;
yavor.notev@parliament.bg; phillip.popov@parliament.bg

Subject: [BULK] 3aKOH 3a M3BBHPEAHO NONOXKEHWE - yab/XKaBaHe CPOK 3a TbProBCcku
perucTbp
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YBaxaeMu aamu/r-aa, e -
B HapoaHoTo chbpaHue e BHeceH 3aKOHONPOEKT 3a MepKUTE MO BpeMe Ha U3BLHPEAHOTO nosiokeHue, Cneg npernea
YCTaHOBUX, Y€ B HETO JIMMNCBA YAb/DKaBaHe Ha CPOKLT MO 3akoHa 3a CYETOBOACTBOTO, Y. 38 (9) T. 2, a UMEHHoO 3a
nofaBaHe Ha Aekiapauuns Ha TbProBuM, KOUTO HE ca OCbLIECTBABANW AEHHOCT Npes MUHanarta roauHa. CpokbsT
u3tn4a Ha 31 mapT. C ornea n3bsAreaHe CTpynBaHeTo Ha xopa B OUCHTE Ha AreHuusTa no BUCBaHUNTa,
MNpeanaram:
CpOKbT Mo Y. 38 (9) T. 2 o1 3Cuy aa 6bae yabmkeH Ao 30 oHW, KaTo 3a uenTta 6vae gobaseHa.
[a 6bae HanpaBeH npernep u Ha Apyrn U3TUYALLM CPOKOBE, KaTo U Te 6bAAT YABIIXKEHN.

C yBaxeHue,

CrosaH CtoaHoB

Mail. BG: Besnnaren e-mail anpec. Haii-noGpute XapakreprcTuky Ha Guarapckus naszap - 30 GB nomercka
Kytus, 1 GB mpukpeneH ¢aiin, 6e3mnaren POP3, mobuiHa BepeHst U apyru.



